

Исследование ученых-географов Иркутского государственного университета проходило по проекту «Оценка геоэкологических рисков Иркутской области в условиях меняющегося климата Восточной Сибири», ставшим одним из победителей грантового конкурса (2019), проводимого совместно РФФИ и Правительством Иркутской области. В комплексном эколого-климатическом исследовании, проводимом в три этапа, учитывались высокие темпы изменений климата и возросшая антропогенная нагрузка. В работе по изучению климатических условий использовались данные за 40 лет, полученные 73 метеорологическими станциями Иркутского управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды. Исследователи рассчитали аномалии средних месячных значений температуры воздуха, количества атмосферных осадков и скорости ветра. Проводилась также оценка уровня загрязнения атмосферного воздуха передвижными источниками, загрязнения снежного покрова и обеспеченности населения городов насаждениями. Работа по проекту завершена: сделаны все заключительные выводы, даны необходимые рекомендации. Отчеты сданы и утверждены в Минэкономразвития Иркутской области.

Подробнее: <https://isu.ru/ru/news/2022/details/news-id2022-00586/>